
Školní kolo Konverzační soutěže v angličtině   
 
 
Ve středu 9. ledna proběhlo školní kolo Konverzační soutěže v angličtině kategorií 
II.B , III.A a III.B, které se v tomto kole letos celkově zúčastnilo 31 studentů.  
 
V letošním roce soutěž dle celostátních propozic zaznamenala několik změn 
v pravidlech a obsahu soutěže. Ve všech kategoriích se soutěžilo v psané části, která 
kromě poslechu nově obsahuje i práci s anglickým textem. Kategorie II.B a III. B si 
musely poradit s testem úrovně B2 SERRJ (mezinárodní zkoušky Cambridge FCE) a 
studenti 3.-5. ročníků z kategorie III.A si vyzkoušeli poslech úrovně B2-C1 a práci 
s textem úrovně C1 SERRJ (mezinárodní zkoušky Cambridge FCE a CAE). 
 
V ústní části si soutěžící všech kategorií nově museli poradit s disciplínou „spontánní 
monolog na vylosované téma“. Čekaly je nelehké úvahové otázky, které jim zadávala 
naše rodilá mluvčí a členka poroty Juliana Smith (3.A, roční pobyt na našem 
gymnáziu v rámci programu Rotary klubu). Juliana se stala nejen příjemným 
zpestřením soutěže samotné. Studentům nejmladší kategorie Juliana  po soutěži 
poskytla zpětnou vazbu formou individuální konzultace, aby jim konkrétně poradila, 
co by na svém ústním projevu mohli do budoucna dál vylepšit.  
 
Ze školního kola vzešli tři zástupci, kteří budou reprezentovat naši školu v okresním 
kole této soutěže, které se koná 11. 2. 2019.  A kdo ze soutěžících podal letos nejlepší 
výkony?  
 
 

Výsledky školního kola Konverzační soutěže 
v angličtině 2019 

 
 
Kategorie II. B       1.-2. ročník   (13 soutěžících, max. 53 bodů) 

 
1. Mario MIČULKA (2.B)       43.5 bodů 
2. Yannick ROKYTA (1.B)     43 bodů 
3. František SKALKA (1.B)    40 bodů 
4. Štěpánka Vidláková (2.B)  38 bodů 
5. Jakub Dobeš (2.B)                37.5 bodů 
6. Adéla Plachá (1.B)                37 bodů 

 
 
Kategorie III.B     žáci s rozšířenou možností studia AJ – pobyty v anglicky mluvících 
zemích, bilingvní školy s výukou v angličtině  (1 soutěžící, max. 53 bodů)  
      
      1.  Jakub ČMIEL (1.C)               44.5 bodů         
 



Kategorie III. A        3.-5. ročník  (17 soutěžících, max. 52 bodů) 
 

1. Dominika BÁRTOVÁ  (5.B)            47.5 bodů 
2. Michaela FURMÁNKOVÁ   (3.B)  43.5 bodů  
3. Veronika KALÁBOVÁ  (5.B)          42.5 bodů 
4. Ondřej Hrůzek (4.A)                         42 bodů 
5.-6. Eliška Macháňová (3.B)                40 bodů 
5.-6. Mikuláš Nalepa     (4.C)                40 bodů  
 

 
Děkujeme všem studentům za skvělé výkony a vítězům přejeme hodně štěstí ve 
vyšších kolech této soutěže.  
 
Za PK AJ   
Mgr. Iva Jurenková 
 
 

 
 

Kategorie II.B  
František Skalka (3.), Yannick Rokyta (2.), Mario Mičulka (1.) 

 
 
 



 
 

Kategorie III.B  
Jakub Čmiel (1.) 

 

 
 

Kategorie III.A  
Veronika Kalábová (3.), Dominika Bártová (1.), Michaela Furmánková (2.) 

 
 



 
 
 
 

 
 

Naši nejmladší soutěžící (kategorie II.B) 
 
 
 
 
 

THE END 



 

 

 

 

 

 

Okresní kolo Konverzační soutěže 
v angličtině 2019  

 

 

 

V pondělí 11.2. se konalo okresní kolo Konverzační soutěže v angličtině 
kategorií II.B a III.A. 
 
Oba naši reprezentanti Mario Mičulka (2.B) a Dominika Bártová (5.B) 
obsadili ve svých kategoriích třetí místo. Vítězství v obou kategoriích si 
letos odnesli studenti Gymnázia v Třinci.  
 
Děkujeme za svědomitou přípravu a reprezentaci školy. 
 
Za PK AJ Iva Jurenková 

 
 

 

 

 



Jakub Čmiel druhý v krajském kole 
Olympiády v angličtině 

 
 

Výborného úspěchu dosáhl student Jakub Čmiel, 1.C, v krajském kole 

Olympiády v angličtině v kategorii III.B, ve které získal krásné druhé místo a stává 
se tak zároveň náhradníkem pro postup do celostátního kola. 
 
Zajímavostí je, že kategorie III.B je od letošního roku kategorií pouze středoškolskou, 
takže Jakub byl v soutěži nejmladší. Tato kategorie je určena pro studenty středních škol 
s rozšířenou výukou předmětů v angličtině a studenty středních škol, kteří měli či mají 
rozšířenou možnost komunikovat v angličtině například díky studijním pobytům 
v anglicky mluvících zemích či studiu na mezinárodních školách. Právě mezi studenty 
s touto „minulostí“ Jakub patří.  
 
Jakub se v soutěži vypořádal s náročným poslechem i neméně náročnými otázkami, 
kterými porotci zjišťovali názory studentů na nejrůznější aktuální společenská témata 
a posuzovali jejich jazykové i řečnické schopnosti. Na závěr se Jakub utkal s jiným 
soutěžícím v situačním duelu. 
 
Děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 
 
ZA PK AJ  Iva Jurenková  

 



Den s překladem aneb naši studenti „válí“ v jazycích 

 

Filozofická fakulta Ostravské university každoročně pořádá překladatelskou soutěž pro široké 

spektrum studentů jazykových oborů. Poprvé po čtrnácti ročnících byla tato soutěž otevřena 

také studentům středních škol. A naši studenti tuto výzvu pojali s vervou! 

Texty k překladu se řadily mezi umělecké i populárně naučné a rozhodně byly náročné.  

Ocenění a další inspiraci na přednáškách a dílnách s předními překladateli ČR získali naši 

studenti na „Dni s překladem“ – konferenci FF Ostravské university dne 15. 3.  

V konkurenci 135 dalších studentů středních škol se naši překladatelé rozhodně neztratili – 

Kryštof Mec, 4. C, získal za svůj překlad z ruštiny 1. příčku; Kristýna Baierová, 2. A, 

získala za překlad z němčiny místo 2.  a Vojtěch Dubčák, 4. C, získal na katedře anglistiky 

za svůj překlad 3. místo.  

Vyučující jednotlivých fakult, kteří během února hodnotili zaslané práce, vyjádřili na 

konferenci své přesvědčení o velkém překladatelském potenciálu účastníků a pochvalu za 

aktivní práci navíc nad rámec středoškolské výuky.  

 

Za PK Aj Mgr. Pavlína Tóthová 

Za PK Rj  Mgr.Alena Vrublová  

Za PK Nj Mgr. Eva Linhart 

Srdečně gratulujeme našim studentům k úspěchu! 

 

  



Soutěž Jazyky hrou 
 

Během maturitního týdne se čtyři týmy studentů z nižších ročníků našeho gymnázia vypravily strávit 

zábavné dopoledne s cizími jazyky na Základní jazykové škole v Havířově – Podlesí. Letos si 

organizátoři již pošestnácté připravili soutěžní úkoly pro tandemy žáků anglického, německého a 

ruského jazyka. Do Havířova se sjelo celkem 134 soutěžících, kteří byli následně zapojeni do 

kreativních úkolů na 10 stanovištích. Tématem aktuálního ročníku se stalo Cestování a prázdniny. 

 

Během soutěže byla důležitá nejen znalost cizího jazyka samotného, ale také schopnost týmové 

spolupráce, bystrý postřeh a rychlost rozhodování, neboť se hrálo o čas a dosažení maxima bodů. 

Konečný verdikt poroty byl pak vynesen zvlášť pro jednotlivé úrovně škol, pro gymnázia pak byla 

vyhlášena pouze místa první. Této mety dosáhly studentky Kristýna Baierová a Andrea 

Kaňoková z 2. A, které soutěžily v jazyce německém a které kromě diplomů získaly i hodnotné ceny. 

Naše další týmy však nemusely dlouho smutnit, již následující den byly zveřejněny zbývající výsledky a 

určitě máme důvod k radosti: angličtináři Adéla Plachá a Benjamin Navrátil z 1. A obsadili krásné 

3. místo, týmu ruštinářů z 2. B ve složení Štěpánka Vidláková a Matěj Šrajer náleží rovněž 

místo 3. a Elišce Gerekové a Janě Vývodové z 1. B místo 4.! 

Všem soutěžícím srdečně blahopřejeme! 

 

Mgr. Eva Linhart 
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